

Protokół Nr XXXI.2017
z sesji zwyczajnej Rady Powiatu w Opatowie
odbytej w dniu 4 kwietnia 2017 r. godz. 15:30

Obrady Rady Powiatu zostały rozpoczęte o godzinie 15³⁰ a zakończone o godzinie 15⁴⁵.
W sesji wzięło udział 14 radnych, na ogólną liczbę 17 radnych, zgodnie z listą obecności.
Listy obecności radnych oraz osób uczestniczących w sesji stanowią kolejno załączniki nr 1 oraz nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad.1. Pan Wiceprzewodniczący Zbigniew Zięba powitał radnych oraz osoby uczestniczące i tym samym rozpoczął obrady mówiąc: „otwieram obrady sesji rady powiatu”.
Następnie oświadczył, iż na podstawie listy obecności stwierdza prawomocność obrad.
Nieobecności usprawiedliwione trzech osób – pana Zbigniewa Wołcerza, pana Alfreda Skury oraz pani Marii Serwinowskiej.

Ad.2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

Pan Wiceprzewodniczący Krzysztof Mazurkiewicz zaproponował przyjęcie protokołu bez odczytywania wzorem poprzednich sesji.
Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego zapytał, kto jest za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji Rady Powiatu bez odczytywania.

W głosowaniu jawnym protokół z poprzedniej sesji został przyjęty jednogłośnie.
Udział w głosowaniu wzięło 14 radnych.
„Za” – 14 głosów, „przeciw” - 0 głosów „wstrzymało się” – 0 głosów.

Ad.3. Przyjęcie porządku obrad.

Kontynuując pan Wiceprzewodniczący Krzysztof Mazurkiewicz odczytał zaproponowany porządek obrad w następującej treści:

1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Okresowa informacja o pracy Zarządu Powiatu pomiędzy sesjami.
5. Interpelacje i wolne wnioski radnych.
6. **Podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:**
 - a) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2017 – 2027;
 - b) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2017 rok.
7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
8. Zakończenie obrad XXXI sesji Rady Powiatu.

Pan Wiceprzewodniczący Mazurkiewicz zapytał czy są uwagi do odczytanego porządku obrad.
Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego zapytał kto jest za przyjęciem odczytanego porządku obrad.

W głosowaniu jawnym porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
Udział w głosowaniu wzięło 14 radnych.

„Za” – 14 głosów, „przeciw” - 0 głosów „wstrzymało się” – 0 głosów.

Następnie pan Wiceprzewodniczący Mazurkiewicz przeszedł do realizacji kolejnego punktu obrad.

Ad.4. Okresowa informacja o pracy Zarządu Powiatu pomiędzy sesjami.

Pan Wiceprzewodniczący Mazurkiewicz poprosił o zabranie głosu przez pana Bogusława Włodarczyka – Starostę Opatowskiego, który udzielił okresowej informacji o pracy Zarządu Powiatu pomiędzy sesjami stanowiącej załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Pan Wiceprzewodniczący Mazurkiewicz podziękował panu Staroście za udzielenie informacji, po czym zapytał czy są pytania do pana Starosty w realizowanym punkcie obrad.

Nikt nie zabrał głosu.

Wobec braku zapytań w w/w punkcie pan Wiceprzewodniczący Mazurkiewicz przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Ad.5. Interpelacje i wolne wnioski radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Mazurkiewicz zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos w realizowanym punkcie obrad.

Wobec braku zgłoszeń pan Wiceprzewodniczący poinformował o przejściu do realizacji kolejnego punktu obrad.

Ad. 6. Podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:

a) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2017 – 2027.

Pan Wiceprzewodniczący Zbigniew Zięba odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2017 – 2027, a następnie zapytał czy są pytania.

Nikt nie zabrał głosu, wobec czego pan Wiceprzewodniczący Zięba poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały pytając kto jest „za” podjęciem uchwały, kto jest „przeciw” i kto się „wstrzymał”.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXXI.24.2017 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 14 radnych.

„Za” – 14 głosów, „przeciw” - 0 głosów „wstrzymało się” – 0 głosów.

b) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2017 rok.

Pan Wiceprzewodniczący Zbigniew Zięba odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2017 rok, a następnie zapytał czy są pytania lub uwagi.

Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały, kto jest „przeciw” i kto się „wstrzymał”.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXXI.25.2017 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 14 radnych.

„Za” – 14 głosów, „przeciw” - 0 głosów „wstrzymało się” – 0 głosów.

Wobec wyczerpania bieżącego punktu pan Wiceprzewodniczący Zięba poinformował o przejściu do realizacji kolejnego punktu obrad.

Ad.7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Pan Wiceprzewodniczący Mazurkiewicz udzielił głosu panu Bogusławowi Włodarczykowi – Staroście Opatowskiemu.

W trakcie realizacji w/w punktu obrad salę opuścił pan radny Tomasz Staniek (godz. 15:40). Od tej chwili obrady toczyły się w obecności 13 – osobowego składu radnych.

Głos zabrał pan Starosta, który poprosił o uzupełnienie swojej wypowiedzi z pkt 4 przyjętego porządku obrad mówiąc, iż ogłoszony został przetarg na opracowanie koncepcji funkcjonowania Podziemi Opatowskich. Pojawiło się już kilka zapytań w tym temacie. Ponadto po złożeniu prac do pana dyrektora Sz wajkowskiego, radni będą się mogli z nimi zapoznać. Nadmieniał, iż podziemia funkcjonują, a mieszkańcy powiatu otrzymali informację o możliwości nieodpłatnego zwiedzania w miesiącu kwietniu br. Ustalony został cennik, a także zostanie powołany zespół do oceny złożonych prac. Zaproszono w tym celu m.in. przedstawiciela Urzędu Marszałkowskiego, przedstawiciela Akademii Górniczo – Hutniczej w Krakowie, przedstawiciela Ożarówskiego Ośrodka Kultury. Ponadto pan Starosta poprosił radnych, aby namawiali firmy w celu składania ofert w związku z realizacją projektu „Budowa infrastruktury do wykonywania zadań Powiatowego Centrum Kultury, Turystyki i Rekreacji w Powiecie Opatowskim”. Pan Starosta poinformował również, iż po Świątach Wielkanocnych tj. w dniach 18-19 kwietnia br. odbędą się posiedzenia komisji stałych rady powiatu, w temacie działalności aktywizacyjnej i wystosowanego zaproszenia do przedstawiciela Krajowego Centrum Pracy. Kontynuując oznajmił, iż w związku z pojawieniem się w ostatnim czasie nieprawdziwych, obraźliwych informacji dotyczących jego osoby wystąpi na drogę sądową z powództwa prywatnego przeciwko, osobom, które rozpowszechniają te pomówienia, a także przeciwko stowarzyszeniom i prasie, w których ukazały się artykuły.

Pan Wiceprzewodniczący poinformował o przejściu do realizacji ostatniego punktu obrad.

Ad.8. Zakończenie obrad XXXI Sesji Rady Powiatu.

Pan Wiceprzewodniczący złożył życzenia wszystkim zebranych z okazji nadchodzących Świąt Wielkanocnych, po czym wypowiedział formułę – „zamykam obrady sesji Rady Powiatu”.

Na tym sesję zakończono.

Protokolant:
mgr Justyna Zdyb

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu
/-/Zbigniew Zięba